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ZARZĄDZENIE MINISTRA FINANSOW 

z dnia 6 marca 1964 r. 

w sprawie skali podatlm dochodowego od jednostek spółdzielczych zrzeszonych w Centralnym Związku 
Spółdzielczości Pracy. 

Poz. ·8:ł 

Na podstawie § 9 pkt 4 uchwały nr 189 Rady Ministrów 
z dIlia 5 marca 1955 r. o podatku dochodowym od spółdziel­
czości (Monitor Polski z 1962 r. Nr 78, poz. 367 i z 1964 r. 
Nr 8, poz. 37) zarządza się, co następuj e: 

§ 1. Skalę podatku clochoclow,' go ella jednostek spół~ 
dzie lczych zrzeszonych w ' Centralnym Związku Spółdzielczo­

ści Pracy, z wyłączeniem tych jednostek, które prowadzą wy­
ł ącznie działalność handlową, ustala się zależnie od rentow­
ności, jak następuje: 

aj od części zysku 
Przy rentowności stanowiącej w sto- podatek b) ocl reszty zysku 
ponad do sunku do kaszlów wynosi podatek wynosi 

własnych 

SOfo - 20n/u -
50/0 10010 5% 25% 45°/u 

100/0 15% . lO% 35% 80% 
150/0 30% 15010 5011/0 90% 
300/0 - 300/0 70010 950f0 

Dla jednostek spółdzielczych, których rentowność przekracza 
5% , a w których stosunek procentowy poniesionych nakła­
dów osobowych do nakładów ogółem (pracochłonność) nie 

przekracza 400/0, ustalony według powyższej skali podatek 
zwiększa się, jak następuje: 

Pracochłonność 
poniże j od 80f0 pónad 100f0 ponad 15% ponad 20010 ponad 25010 

80/0 do 10% do 15"/0 
. , 

do 250f0 do 40010 dQ 20% 

Zwiększenie podat- I I I ku w procentach 50010 40010 350f0 20% 15010 10010 

Łączna kwota podatku ustalonego według wyżej. podanych 
zasad nie może przewyższać 85010 zysku. 

§ 2. Zarządzenie wchodzi w życie z dniem ogłoszenia 
ma zastosowanie do zysków osiągniętych za 1963 r. 

Minister Pinansów: J. Albrecht 

Rekl amacje z powodu niedoręC2enia poszczeg ólnych numerów wnosić na le:i' y do Adminil;tracjl Wydawnictw Urzędu Rady Mini­
strów (Warszawa. ul. Krakowskie, Przerlmieście 50) w terminie 10 do 15 dni po otrzyman iu n3stf;pnego kolejnego numeru. 

Opłata za prenume ratę Monitora Polskiego wynosi: rocznie 7S,- zł półrocznie 45,- zl. 
------------------------~ Prenumera tę można zgłaszać tylko na okres roczny (od 1.1) lub na okres półroczny (od !.l i od !.VlI). Opłata powinna być uisz-

' czona co najmniej na mi e siąc przerl okresem prenume raty, a więc za okres roczny luh za I półro cze - do dnia 30 listopada, za 
II półroeze - do dnia 31 maja. Do abonentów, którzy opłacą prenumeratę po ty ch terminach, wysyłka pierwszych num erów do­
konana zostanie z opóźnieniem, Jednostki na rozrachunku gospodarczym i inni abone nci, powinni dokonać wpłat za prenumeratę 
na konto Narodowego Banku Polsk iego, Oddział IV Miejski, Warszawa, nr 1523-91-903, cz. 3. dz. 7, rozdz. 3. Rachunków za 
prenurpera tę nie wyslawia się. Na odcink u wpłaty należy j:wdać dokładną nazwę instytucji (bez skrótów). nazw ę i numer doręcza-

' jącego urzędu pocztoweqo (jak Warszawa 10. Poznań 3 itp.), powiat, ulicę, nr domu. nr skrytki pOC7towei oraz ilosr zamawianych­
egzemplarzy Monitora Polskiego. Prenumeratę można zgłaszać również bezpośrednio w punkcie sprzedaży w Warszawie, przy Al. 

L Armii Wojska , Polskiego 2/4. 

Pojedyncze e.gzemplarze Monitora Polskiego nabywać można w punktach sprzedaży w Warszawie: Al. I Armii Wojska P'o lskie­
'go 2/ 4. "Dom Książki" - Księgarnia Prawno-Ekon'omi czna - ul. Nowy Swiat 1, ' kiosk "Domu Książki" w gmachu sądów - al. Gen. 
Swierczewskiego 127, w kasach Sądów Wojewódzkich w: Białymstoku, Katowica ch, Kielcach. Koszalinie, Łod zi, Olsztynie, Opolu, Rze­
szowie, Wrocławiu I Zielonej Górze oraz w kasach Sądów Powiatowych w: Bydgoszczy, Bytomiu, Cieszynie. Częstochowie, Gd.ań­
sku. Gdyni, Gli wicach, Gnieźnie , , Jeleniej Górze, Kaliszu, Krakowie, Lublinie, Nowym Sączu, . Ostrowie Wlkp., Poznaniu, Przemy-

ślu, Raciborzu, Rddomiu, Szczecinie. Tarnowie. Toruniu i Zamościu . 

Redakcja: Urząd Rady Ministrów - Biuro Prawne. Warszawa. al. Ujazdowsk ie 1{3. 
Administracja: Adm inist racia Wydawnictw Urzędu Rady Ministrów, W arszawa. ul. ' Krakowskie Przedmieście 50. 

Tłoczono z polecenia PrC7 f'S a Rady Mini~trów w 71lkłaclilrh Graficznvch .. Tamka", Warszaw/!, ul. Tamka 3. 
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